



Союз журналистов — союз единомышленников

Вчера в орловском Доме печати состоялось торжественное вручение удостоверений Союза журналистов России журналистам областных и районных средств массовой информации. Обладателями главного журналистского документа стали еще восемнадцать человек.

С приветственным словом к коллегам, пополнившим ряды профессионального журналистского сообщества, обратился начальник информационно-аналитического управления департамента экономической политики области В.А. Кузнецов:

— Сегодня вы получаете удостоверение Союза журналистов, — сказал Владислав Александрович. — Этот документ свидетельствует о высоком уровне вашего журналистского мастерства, о принадлежности к классу профессионалов. Надеюсь, что и в дальнейшем вы будете достойно выполнять свою работу, поддерживать творческое общение с коллегами.

Удостоверения новым членам Союза журналистов вручил председатель Орловского регионального отделения СЖ России А.Н. Тихонов. — Союз журналистов, членами которого вы стали, — организация, объединяющая профессионалов, единомышленников, — обратился к присутствовавшим Александр Николаевич. — Сегодня мы переживаем непростые времена кризиса, и поэтому как никогда остро стоит вопрос об отношении к про-

цессам, происходящим в стране, об отношении к ответственному, государственному.

В наши дни реальное влияние местной прессы на аудиторию гораздо выше, чем влияние центральных газет. Именно поэтому на журналистах региональных средств массовой информации, на каждом из нас лежит величайшая ответственность за все, что мы го-

ворим нашим читателям. От нас с вами сейчас зависит очень многое. Не разжигать страсти, не допускать создания эмоциональной напряженности в обществе, спокойно и взвешенно рассказывать людям о том, как выживать в столь непростой период, поддерживать спокойствие и уверенность в том, что страна преодолеет кризис, — вот наши основные задачи.

Наше слово наиболее близко к человеку, к реальной жизни, мы рассказываем о людях, работаем для людей. Выражая со страниц своих газет взвешенную и ответственную позицию по отношению к тому, что происходит сейчас в стране и регионе, мы формируем общественное сознание, и относиться к такой миссии надо очень серьезно.

Позицию председателя регионального отделения Союза журналистов поддержал В.А. Кузнецов. Как отметил Владислав Александрович, от того, насколько журналист осознает меру ответственности перед аудиторией, зависит очень многое.

— Именно журналисты во многом определяют гражданскую позицию человека. Именно СМИ должны во время избирательных кампаний разъяснять гражданам всю серьезность процесса и последствий их выбора. Сегодня это актуально как никогда, в том числе и в Орловской области.

Владислав Александрович коснулся и такой актуальной для журналистского сообщества темы, как профессиональная солидарность. О том, что журналисты Орловщины действительно считают себя союзом единомышленников, красноречиво говорит недавний случай, когда профессиональное сообщество единодушно поддержало редакцию газеты «Болховские куранты», испытывавшую попытку вмешательства в творческий процесс со стороны местной власти.

— Мы принадлежим к одному союзу, — сказал в заключение В.А. Кузнецов, — и должны сделать все, чтобы наша организация была настоящим союзом — союзом единомышленников.

Соб. инф.

Фото Вячеслава МИТРОХИНА.



Решить проблемы маленьких орловцев

Наметившийся благодаря принятым мерам государственной демографической политики рост рождаемости в России привел к возникновению дефицита мест в детских дошкольных учреждениях. В смутные 1990-е годы в связи с распадом СССР и резким спадом рождаемости часть детских садов была закрыта. Многие предприятия в изменившейся экономической ситуации оказались неспособными содержать свою социальную сферу. Ведомственные детские сады передавались в муниципальную собственность, некоторые помещения сдавались в аренду организациям. Теперь общество ждет от органов власти различного уровня решения новой проблемы, связанной с приятными пополнениями в семьях. О принимаемых мерах по обеспечению образовательными услугами маленьких орловцев и о сложившейся ситуации в сфере дошкольного образования мы беседуем с начальником управления образования администрации г. Орла А.В. ШАТОХИНЫМ.



— Александр Владимирович, сколько дошкольных образовательных учреждений в Орле, сколько детей в них воспитывается?

— В городе сейчас 74 дошкольных муниципальных образовательных учреждения, которые посещают 13 тысяч 268 детей. Среди МДОУ есть специализированные детские сады — комбинированные, компенсирующие (для детей с ограниченными возможностями — нарушениями интеллекта, зрения, речи, опорно-двигательного аппарата). Кроме того, в Орле действуют два ведомственных детских сада, относящихся к ОАО РЖД.

— Каков дефицит мест в детских садах?

— По положению о приеме в детские сады родители могут встать на очередь сразу в несколько дошкольных учрежде-

ний. Они охотно пользуются этим правом, поэтому реальную цифру дефицита мест назвать сложно. На сегодня имеется 1400 заявлений. Родители получают ежегодно около четырех тысяч путевок. С началом учебного года, как правило, острота проблемы снимается.

— Предусмотрено ли строительство новых детских дошкольных учреждений в городе Орле?

— Пока в городском бюджете предусмотрено выделение средств на создание проектно-сметной документации на строительство детсада в новом микрорайоне Наугорский.

— Как будет складываться ситуация с частными детскими садами?

— В данный момент часть помещений некоторых городских детских садов арендуют

частные школы: помещение МДОУ № 3, № 81 — «Вундеркинд», МДОУ № 83 — «Магистр», МДОУ № 50 — «Леонардо». Группы дошкольников есть только в «Вундеркинде», остальные в арендуемых помещениях разместили школьные классы. К концу учебного года администрация города предложила частным образовательным учреждениям освободить занимаемые площади. При этом на улице они не должны оставаться. Управление муниципального имущества и землепользования вместе с руководителями частных школ подписывают новые помещения. Высвобождаемые площади будут возвращены муниципальным дошкольным образовательным учреждениям для открытия в них новых детских групп. Необходимые для этого средства в городском бюджете есть.

Ищем мы и другие пути увеличения количества мест в имеющихся дошкольных учреждениях. Реконструируем помещения в детских садах, превращенные в 1990-е годы за ненадобностью в дополнительные спортивные залы, музеи, театральные и изостудии.

Кроме того, согласно постановлению администрации города, принятому в 2005 году, ведется постепенное перепрофилирование начальных школьных детских садов в чисто дошкольные учреждения. Могут сказать, что количество начальных школ-детских садов сократилось. Ряд дошкольных учреждений уже не принимает детей в первые классы. Такая практика будет продолжена и в новом учебном году.

Всего к началу учебного года за счет внутренних резер-

вов мы планируем открыть 14 новых групп. Это значит, что около трехсот малышей будут обеспечены дополнительными местами, что равносильно открытию нового детского сада.

— Какова на сегодня плата за содержание ребенка в детском саду?

— Плата за содержание ребенка в дошкольных учреждениях первой категории (центры развития ребенка, где имеются бассейны, предоставляются дополнительные услуги) составляет 700 рублей в месяц. Если ребенок посещает детский сад второй категории — 675 рублей в месяц. Среди регионов ЦФО это один из самых низких уровней оплаты.

Кроме того, за счет федерального бюджета компенсируется часть родительских затрат: на одного ребенка — 20 %, на двух — 50 %, на трех детей — 70 %.

— Александр Владимирович, известно, что зарплата у сотрудников детских дошкольных учреждений невелика. Планируется ли ее повышение в наступающем году и стоит ли в связи с экономическим кризисом дошкольным работникам ожидать сокращений и увольнений?

— Да, зарплата у воспитателей, их помощников и другого персонала действительно небольшая. С учетом всех надбавок она составляет всего 4—5 тысяч рублей в месяц. С 1 августа 2009 года должно произойти повышение зарплаты сотрудникам детских дошкольных учреждений Орла на 6,8 %. В этом году оплата труда дошкольных работников по-прежнему будет начисляться на основе ЕТС. С 1 января 2010 года детские сады перейдут на подушевое финансирование.

Сокращения штатов не будет. Наоборот, к началу нового учебного года появятся вакансии в связи с открытием новых групп. Хочу отметить, что зарплата за январь выплачена работникам образования из городского бюджета в установленные сроки; без задержек она будет выплачиваться и в дальнейшем.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА.
Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Организатор торгов — ЗАО «Инвест-групп» (302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, 15), действующее на основании договора на оказание юридических и фактических услуг № 91 от 27.01.2009 г., сообщает о проведении торгов по продаже имущества, принадлежащего на праве собственности ОАО «Пшеница», признанного несостоятельным (банкротом) решением Арбитражного суда Орловской области от 31.07.2006 г. по делу № А48-178/05-206.

Форма торгов: открытый аукцион; **форма подачи предложения о цене:** открытая.

Предмет торгов:

Номер лота	Наименование лота/состав лота, количество	Место нахождения имущества	Начальная цена лота, руб.
8	1) Здание склада, назначение: нежилое, общая площадь 397,2 кв.м, этаж 1, лит. Л, 1962 года постройки	Орловская обл., г. Орел, ул. Северная, д. 9	62 562 530
	2) Здание склада, назначение: нежилое, общая площадь 392,0 кв.м, этаж 1, лит. Х, 1973 года постройки		
	3) Торговый комплекс, назначение: нежилое, общая площадь 766,5 кв.м, этаж 1, лит. Е, 1964 года постройки		
	4) Здание склада, назначение: нежилое, общая площадь 795,2 кв.м, этаж 1, лит. Г, 1962 года постройки		
5) Здание склада, назначение: нежилое, общая площадь 802,1 кв.м, этаж 1, лит. К, 1964 года постройки 6) Депо, назначение: нежилое, общая площадь 348,7 кв.м, этаж 1, лит. В, 1992 года постройки 7) Котельная, назначение: нежилое, общая площадь 273,7 кв.м, этаж 1, лит. Ш, 1962 года постройки 8) Административный корпус, назначение: нежилое, общая площадь 715,8 кв.м, этаж 1, этаж 2, лит. А, 1973 года постройки 9) Здание склада, назначение: нежилое, общая площадь 1980,0 кв.м, этаж 1, лит. Т, 1973 года постройки 10) Здание склада, назначение: нежилое, общая площадь 593,8 кв.м, этаж 1, лит. С, 1973 года постройки 11) Здание склада, назначение: нежилое, общая площадь 435,0 кв.м, этаж 1, лит. Б, 1965 года постройки 12) Здание склада, назначение: нежилое, общая площадь 818,3 кв.м, этаж 1, лит. З, 1964 года постройки 13) Здание склада, назначение: нежилое, общая площадь 799,0 кв.м, этаж 1, этаж 2, лит. М, 1973 года постройки 14) Здание склада, назначение: нежилое, общая площадь 811,9 кв.м, этаж 1, лит. Д, 1962 года постройки 15) Здание склада, назначение: нежилое, общая площадь 1300,2 кв.м, этаж 1, лит. Р, 1973 года постройки 16) Здание склада, назначение: нежилое, общая площадь 537,1 кв.м, этаж 1, лит. И, 1973 года постройки 17) Здание склада, назначение: нежилое, общая площадь 119,0 кв.м, этаж 1, лит. Ц, 1973 года постройки 18) Здание склада, назначение: нежилое, общая площадь 790,4 кв.м, этаж 1, лит. Ж, 1973 года постройки 19) Подъездные железнодорожные пути, протяженность 3,384 км, 1992 года постройки 20) Низковольтная воздушная сеть, инв. № 00000224 (протяженность, м) 21) Теплоснабжение, инв. № 00000228 (протяженность, м) 22) Асфальтовые дороги, инв. № 00000230 (протяженность, м) 23) Водонапорная башня, инв. № 00000231 24) Насосная, инв. № 00000232, 1963 года постройки 25) Ограждение, инв. № 00000233, 1964 года постройки 26) Открытая площадка, инв. № 00000234, 1965 года постройки 27) Котел Е 1/9 Г, инв. № 00000178, 1985 г. в. 28) Котел Е 1/9 Г, инв. № 00000177, 1985 г. в. 29) Насос АНС-100, инв. № 00000183, 2002 г. в. 30) Трансформатор ТМ 400-1004, инв. № 00000197, 2005 г. в. 31) Выпрямитель ТНН, инв. № 00000211, 1991 г. в. 32) Выпрямитель ТНН, инв. № 00000213, 1991 г. в. 33) Выпрямитель ТПП, инв. № 00000216, 1991 г. в. 34) Выпрямитель ТПП, инв. № 00000215, 1991 г. в. 35) Выпрямитель ТПП, инв. № 00000214, 1991 г. в. 36) Выпрямитель ТПП, инв. № 00000212, 1991 г. в. 37) Мини-АТС, инв. № 00000222, 2002 г. в. 38) Кран козловой 12,5-25, инв. № 00000248, 1989 г. в. 39) Кран козловой 12,5 М, инв. № 00000249, 1990 г. в. 40) Кран-штабелер, инв. № 00000250, 1983 г. в. 41) Мебель в административном здании 42) Тепловоз ТТМ-238В48			

Величина повышения начальной цены (шаг торгов) — 5 % от начальной цены торгов по лоту. **Размер задатка для участия в торгах** по каждому лоту составляет 10 % от начальной цены лота.

Дата и место проведения торгов и подведения итогов торгов: 11.03.2009 г., г. Орел, ул. 3-я Курская, 15, 4-й этаж.

Время начала торгов: 10.00 московского времени.

Время подведения итогов торгов: 11.00 московского времени.

Для участия в торгах претендентом вносится задаток путем перечисления денежных средств на расчетный счет ОАО «Пшеница», а также представляются следующие документы:

юридическими лицами: копия устава заявителя; копия документа о государственной регистрации заявителя; копия документа, подтверждающего назначение на должность лиц, имеющих право действовать от имени заявителя без доверенности; копия документа, подтверждающего права уполномоченного представителя заявителя, подающего заявку на участие в торгах; копия документа, удостоверяющего личность представителя заявителя, подающего заявку и личность представителя заявителя, участвующего в торгах; копия платежного документа, подтверждающего внесение заявителем установленной суммы задатка; сведения из налогового органа по месту регистрации заявителя об отсутствии внесения изменений в учредительные документы по форме, установленной МНС РФ (выписка из ЕГРЮЛ);

физическими лицами: копия документа о государственной регистрации заявителя в качестве индивидуального предпринимателя — для ИП; копия документа, удостоверяющего личность заявителя или его представителя, подающего заявку с предъявлением оригинала организатору торгов или его представителю; копия документа, подтверждающего права уполномоченного представителя заявителя на подачу заявки; копия документа, подтверждающего права уполномоченного представителя заявителя на участие в торгах; копия платежного документа, подтверждающего внесение заявителем установленной суммы задатка.

Все документы прилагаются в подлиннике, либо в виде нотариально заверенной копии, либо в виде копии с представлением оригинала для обозрения.

Заявки для участия в торгах с приложением необходимых документов принимаются с 9.02.2009 г. по 6.03.2009 г. с 9.00 до 16.00 московского времени ежедневно, кроме выходных и праздничных дней по законодательству РФ, по адресу: г. Орел, ул. 3-я Курская, д. 15, помещение ЗАО «Инвест-групп».

При внесении задатка для участия в торгах по каждому лоту денежные средства необходимо перечислять в срок со дня публикации настоящего сообщения по дате и время принятия заявок для участия в торгах на расчетный счет ОАО «Пшеница»: ИНН 5720009461, КПП 572001001, р/сч.40702810003400000173 в филиале ОРУ ОАО «МИНБ» г. Орел, БИК 045402790, кор.сч.3010181080000000790. Документом, подтверждающим внесение задатка, является платежный документ, где в графе «Назначение платежа» указывается задаток на участие в торгах по продаже имущества ОАО «Пшеница» по лоту № ...

Торги проводятся по правилам торгов на повышение. При отсутствии желающих или при наличии только одного участника приобрести имущество по начальной цене торги признаются несостоявшимися. Победителем торгов по соответствующему лоту признается участник, предложивший наиболее высокую цену.

Договор купли-продажи имущества подписывается сторонами в течение 10 календарных дней с момента проведения торгов. Оплата проданного имущества осуществляется в течение 30 календарных дней с момента подписания соответствующего договора.

Ознакомиться с документами и получить всю необходимую информацию, касающуюся проведения торгов, можно по адресу: г. Орел, ул. 3-я Курская, д. 15; тел. 54-21-95.

В соответствии с положениями Федерального закона от 15 декабря 2001 года № 169-ФЗ «О внесении изменений и дополнений в Закон Российской Федерации «О статусе судей в Российской Федерации»

КВАЛИФИКАЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ СУДЕЙ Орловской области объявляет об открытии вакантных должностей заместителя председателя Железнодорожного районного суда г. Орла, судьи Краснозороленского районного суда Орловской области.

Соответствующие документы и заявления, указанные в п. 6 ст. 5 Закона Российской Федерации от 26 июня 1992 года № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации», принимаются по рабочим дням с 10 до 18 часов по адресу: 302000, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 6. Последний день приема документов — 27 февраля 2009 года. Заявления и документы, поступившие после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.